

## 里约残奥会



## 中国“水陆”两军夺金势头不减

中国盲人足球队1:0击败西班牙队

新华社里约热内卢9月9日电 9日的里约残奥会赛场上，中国游泳名将许庆斩获两金，将自己的残奥会金牌总数提升至9枚，而中国队在田径和游泳两大项中也收获颇丰。

中国全天赢得了13金8银8铜，在两个比赛日过后，以20金17银12铜高居奖牌榜首，英国以12金名列第二，乌克兰以7金排在第三，紧随其后的是美国(3金)、巴西(3金)和澳大利亚(3金)。

奥林匹克水上项目体育馆重现了奥运期间的座无虚席，热情的巴西观众不但为主队加油，也为其他选手叫好。中国泳军延续了夺金势头，多次打破世界纪录，让五星红旗在赛场上5次升起，其中在男子S6级50米蝶泳和男子S8级100米蝶泳均包揽前三。

失去一只半手臂的许庆在男子

S6级50米蝶泳中夺得金牌，随后又率领中国队在混合4×50米自由泳接力20分决赛力压巴西队夺冠。许庆即将迎来24岁生日，他的右肩后边有个鲨鱼刺青。截至目前，这位参加了四届残奥会的中国“鲨鱼”总共获得9枚残奥金牌，接下来他还将参加3个单项的争夺，续写属于他的传奇。

田径比赛同样捷报频传，刘文君获得女子100米T54级金牌，31岁的她曾在北京和伦敦残奥会各得一金，

在自己的最后一届残奥会，她特别想

有一个完美的谢幕，而拿到冠军之后，这种压力也终于释放出来。其他

项目比赛中，张亮敏连续第三次获得

女子铁饼F11级残奥金牌，孙启超在

男子400米T12级位列头名，邹丽娟在

女子标枪F34级获得冠军。

在场地自行车赛场，李樟煜夺得

男子C1—3级个人计时赛冠军，梁贵华成功卫冕男子C2—3级个人计时赛冠军。

在举重女子45公斤级比赛中，中国选手胡丹丹第三把成功举起107公斤，打破了自己保持的106公斤的世界纪录，并锁定金牌。之后，她又在第四把举起108公斤，再次刷新了世界纪录。赛后，这位27岁的姑娘说昨晚紧张得一宿没睡，但知道自己一定会赢得奖牌。

射击赛场中国也有金牌入账，一路领先的杨超夺得男子P1—SH1级10米气手枪金牌。37岁的他是首次参加残奥会，他说平静的心态和刻苦的训练是获胜关键所在。

五人制足球比赛中，中国盲人足

球队旗开得胜，在B组中以1:0击败

西班牙队。

许庆在里约残奥会S6级男子50米蝶泳决赛中夺金。 新华社发

中乙南北赛区同名次首回合比赛5:3胜江苏盐城  
海口博盈海汉队客场告捷

本报海口9月10日讯 (记者王黎刚)

2016中乙联赛南北赛区同名次首回合比赛今天在江苏盐城结束。南区第9名海口博盈海汉队客场上演进球大战，以5:3战胜了北区第9名江苏盐城队。

为海口博盈海汉队进球的分别是潘超然、张凯铭、吴晨、李欣城和王琦。开赛后，客场作战的海汉队很快进入比赛状态，开场仅仅3分钟，海汉队9号潘超然接到队友的传球后推射破门。两分钟过后，海汉

队再次取得进球，江苏盐城队员在禁区内防守时手球犯规，裁判鸣哨点球。11号球员张凯铭站上罚球线，面对门将一蹴而就，2:0，客场作战的海汉队取得梦幻开局。第22分钟，海汉队21号蔡顺中场大脚长传，19号吴晨接球后晃过对方一名防守队员随即起脚射门，皮球应声入网，3:0。上半场第37分钟，海汉队从边路发起反击，30号李欣城接到队友传球后破门得分，4:0。4球落后的盐城队如梦方醒，第40分钟，盐城队

## “鲨鱼”许庆续写残奥传奇

9日的里约残奥会游泳比赛中，许庆在男子S6级50米蝶泳和混合4×50米自由泳接力20分比赛中夺得两枚金牌，而且都打破了世界纪录。这位参加了4届残奥会的中国“鲨鱼”已获得9枚残奥金牌，接下来他还将参加3个单项的争夺。

“我今天感觉棒极了，”许庆虽然看上去很淡定，但从他略微颤抖的声音还是能感受到他此刻激动的心情，“接力最后一棒我游出了自由泳的最好成绩，照这样明天也能破纪录了！”

来自河南平顶山的小伙子许庆，即将迎来24岁生日。

站在里约残奥会的最高领奖台上，他拿过残奥吉祥物时，需要夹在肩膀和脖子中间，或者先用嘴咬住，再用右半臂夹在腋下。这些简单的动作，

(据新华社里约热内卢9月9日电)

布拉特等3位前高官给自己发高薪  
国际足联展开调查

新华社日内瓦9月9日电 (记者张淼)国际足联道德委员会下属的调查机构9日发布声明称，已正式开启对前国际足联主席布拉特、前秘书长瓦尔克和前代理秘书长兼财务总监马库斯·卡特纳的薪金问题的调查程序。

据数据显示，在2014年世界杯后，布拉特为自己发的奖金就高达1200万美元。布拉特、瓦尔克以及卡特纳三人联手为自己提升工资、发放奖金，仅在过去的五年中，总额就达到8000万美元。

## 英超战报 (第4轮)

曼联1:2曼城

## 中超战报 (第24轮)

山东1:1长春

河北0:3恒大

天津2:1河南

英超前瞻  
切尔西有望4连胜

11日晚，英超联赛第4轮的一场焦点战将在自由球场进行，切尔西队在客场挑战斯旺西队。切尔西队力争4连胜。

英超前3轮，切尔西状态上佳，取得了3战全胜的战绩。在转会截止日，切尔西签下了两名球员，分别是大卫·路易斯和马克斯·阿隆索。如果路易斯登场的话，这将是自2014年以来，他首次身披切尔西战袍出场。切尔西头号球星阿扎尔本赛季强势复苏，突破、射门、传球都恢复了往日的自信。他3轮联赛打进2球，率队3连胜，并斩获了英超8月最佳球员奖项。

在以往3次对阵斯旺西队的比赛中，切尔西队的前锋科斯塔状态出色，打入了5个进球。因此，科斯塔算得上是斯旺西队的克星，此番再度面对斯旺西队，西班牙国脚科斯塔有望大开杀戒。不过，切尔西队的法布雷加斯将继续在替补席上待命，小法依然很难获得主教练孔蒂的信任。

(王黎刚)

2016年9月11日 星期日  
值班主任：董纯进 主编：卫小林 美编：石梁均

第20届华鼎奖香港颁奖  
陈建斌宋佳分获男女最佳

本报讯 9月7日晚，第20届华鼎奖“上汽大众辉昂之夜”中国电影满意度调查发布盛典在香港九龙湾会展中心隆重举行，《战狼》独中五元，成为最大赢家；陈建斌宋佳分获男女最佳；《老炮儿》则将分量颇重的最佳影片、最佳导演收入囊中。

电影《战狼》不仅收获了本届华鼎奖中国电影50强榜单首佳美誉，同时还收获了中国最佳编剧、最佳新锐导演、最佳动作电影指导、最佳电影制片人五项大奖，成为最大赢家。

中戏表演系研究生毕业的陈建斌，以自编自导自演的《一个勺子》，战胜了吴京、冯小刚、彭于晏、王宝强，成了华鼎奖最佳男演员。宋佳则凭《师父》战胜了《刺客聂隐娘》的舒淇、《滚蛋吧，肿瘤君》的白百何、《一个勺子》的蒋勤勤以及《山河故人》的赵涛，成为了华鼎奖的最佳女演员。

(欣欣)

中、斯、马三国合拍  
故事片《疯狂的宝石》

据新华社科伦坡9月10日电 (记者杨梅菊)中国、斯里兰卡和马来西亚三国代表9日在斯里兰卡首都科伦坡签署协议，共同拍摄体现三国友谊和文化交流的电影故事片《疯狂的宝石》。

据悉，《疯狂的宝石》作为一部集爱情、喜剧和冒险为一体的电影，将使用中国演员和马来西亚导演，在斯里兰卡拍摄。影片拟于2016年11月开拍，翌年4月完成制作后通过网络播放。

## 《巴黎危机》再现恐袭

本报讯 将于9月20日上映的动作电影《巴黎危机》，将真实再现恐怖袭击场面。

据介绍，《巴黎危机》因为片中所呈现的恐怖事件，与法国尼斯的恐袭事件不谋而合，而在法国难以上映。

该片讲述了由冷面中情局特工与聪明的小偷组成的搭档，一起揭露并破获阴谋大案的故事。影片由《伊甸湖》、《黑衣女人》导演詹姆斯·瓦特金斯执导，《环太平洋》男星伊德瑞斯·艾尔巴和《权利的游戏》主演理查德·麦登领衔主演，是一部典型的好莱坞式动作电影，风格与《谍影重重》类似，打斗场面讲究技巧，剪辑凌厉且节奏明快，在返璞归真的同时也紧跟最新电影潮流。(欣欣)

## 《湄公河行动》挑战国庆档



《湄公河行动》剧照

三国警方配合下，终于成功侦破了此案，还了我国13名船员清白。

记者了解到，该片导演林超贤曾经执导过警匪片《证人》、拳击动作片《激战》、赛车手励志片《破风》等多种类型的影片，风格非常多变，并且很少重复自己。但此次执导《湄公河行动》再涉警匪片类型，原因在于他要首次在电影中表现捍卫中华民族尊严的故事，要将中国人的形象塑造得更让人尊敬。

片方相信，以林超贤以往影片的吸引力，《湄公河行动》将在国庆黄金档成为影迷的首选。

## HK 威尼斯电影节

■新华社记者 刁泽 顾敦禹

担任第73届威尼斯国际电影节主竞赛单元评委的中国导演兼演员赵薇日前接受新华社记者采访时表示，中国电影亟待增强自身的丰富性与多样性，发展中国电影需要冒险精神。

首次担任威尼斯电影节评委的赵薇告诉记者，作为主竞赛单元评委，与来自不同国家不同领域的评委，就每一部参选电影进行讨论，以选出电影节最高奖项金狮奖得主。“对我来说很像参加一个学术研讨会，”她说。

赵薇认为，威尼斯电影节是一个非常纯粹的电影平台，为来自不同国家和地区的电影人提供了很大的机会空间。“作为评委，有机会看到当前世界上最前沿的电影，这给我带来很多惊喜，也有很多值得学习的地方，”她说。

威尼斯国际电影节评委赵薇：  
中国电影需要增强多样性

今年没有华语影片入选电影节主竞赛单元，令不少中国电影人和观众颇感遗憾。对此，赵薇认为，这暗示了一个事实，那就是当前中国市场上的商业片越来越多，艺术片相对越来越少。

“但这不是说中国电影拍得不好，商业片也是在拍一些老百姓喜闻乐见的题材，”她解释说，“很多我们在电影院看到的影片并不适合参加国际性的电影节，毕竟你的电影要让全世界的评委来研究和评判。”

针对中国电影的发展现状，赵薇认为，中国电影需要进一步开发多样性，而不是跟随市场潮流盲目复制，“开发新类型的电影是一件冒险的事情，不仅需要有冒险精神的导演，更需要愿意支持艺术电影的投资方”。

“市场不会主动改变，需要一批有使命感、有理想主义的电影人，我相信中国电影市场有意愿去做这些事情的人，”她说。

(据新华社意大利威尼斯9月10日电)



赵薇亮相本届威尼斯电影节